

平成 28 年 6 月 15 日

東北大学法学部同窓会会員の皆様

東北大学法学部同窓会事務局長
清水廣行

東北大学法学部同窓会会報第 43 号の訂正

今般発行いたしました会報第 43 号の「川内だより」文中で、先生の出身母体表記が入れ違っておりましたので下記のとおり訂正いたします。

東北大学法学部同窓会会報第 43 号正誤表

	誤	正
白川教授	環境省から	厚生労働省から
大熊教授	厚生労働省から	環境省から